
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εν αναμονή σοβαρών εξελίξεων για τους Φυσικοθεραπευτές 

 

Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο (Κ.Δ.Σ.) του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.) συναντήθηκε χθες 30 Οκτωβρίου 2013, με τον Υπουργό 

Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, όπου και συμφωνήθηκε να καταβληθεί μέγιστη 

προσπάθεια από πλευράς του υπουργείου, προκειμένου ο φετινός προϋπολογισμός 

του ΕΟΠΥΥ για τους φυσικοθεραπευτές να προσεγγίσει τα 70 εκατομμύρια ευρώ.  

Επίσης, το Κ.Δ.Σ. έλαβε από τον Υπουργό, τη διαβεβαίωση ότι θα προβεί σε άμεση 

σύσταση Κοινής Επιτροπής, Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, με στόχο την αναθεώρηση του άρθρου 7 (co-payment) της 

σύμβασής με τον ΕΟΠΥΥ, έστω να ισχύσει από 1/1/2014, καθώς και όλων των 

εκκρεμών θεσμικών αιτημάτων του κλάδου. 

Ο κ. Α. Γεωργιάδης κατά τη διάρκεια της συνάντησης μας, υποσχέθηκε την κατάθεση 

των οφειλών του Μαΐου και του Ιουνίου 2013, η οποία σύμφωνα πάντα με τον 

Υπουργό θα γίνει άμεσα.  

Ωστόσο, ο Υπουργός Υγείας μέσα στο πνεύμα της καλής συνεργασίας μας ζήτησε να 

διακόψουν τα μέλη μας την επίσχεση εργασίας, δεδομένου ότι η συμμετοχή είναι 

εξαιρετικά μεγάλη, γεγονός που προκαλεί μεγάλο πρόβλημα στους ασφαλισμένους 

του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

Το Κ.Δ.Σ. όμως, αναμένει από τον Υπουργό να δείξει και εμπράκτως ότι θα τηρηθούν 

οι υποσχέσεις του, λαμβανομένου υπόψη ότι μέχρι σήμερα πολλές εκ των 

υποσχέσεων του Υπουργείου Υγείας έχουν μείνει στα λόγια, με αποτέλεσμα ο 

κλάδος να περνά δύσκολες ώρες. Ως εκ τούτου, συνεχίζουμε την αναστολή των 
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συμβάσεων με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. μέχρι την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 2013, όπως είχε 

αποφασίσει ο κλάδος. 

Να σημειωθεί επίσης, ότι ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών κατόπιν 

πρόσκλησης του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, θα συμμετάσχει το Σάββατο 2 

Νοεμβρίου 2013, στην έκτακτη συνάντηση των επαγγελματιών Υγείας «Μέτωπο για 

την υγεία», όπου και θα συζητηθούν όλα τα σοβαρά προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν σήμερα οι κλάδοι Υγείας.  

Τέλος, το Κ.Δ.Σ. θα συνεδριάσει εκ νέου, την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2013, όπου θα 

αποτιμηθούν πλέον όχι μόνο οι προθέσεις και οι εξαγγελίες του Υπουργού, αλλά και 

η υλοποίησή αυτών των δεσμεύσεων, καθώς και οι νεότερες εξελίξεις από το 

«Πανελλαδικό Μέτωπο Υγείας», ώστε να ληφθούν αποφάσεις για την περαιτέρω 

στάση του κλάδου των φυσικοθεραπευτών. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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